
Culture TECH : 15% des scientifiques anglais craignent le nombre 13. Right or wrong
?
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	Réponse : right 
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	Une enquête de l&rsquo;Université du Hertfordshire a montré que 86% des britanniques déclarent être, ne serait-ce
qu&rsquo;un peu, superstitieux. 
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	Les superstitions les plus populaires outre-Manche sont le fait de toucher du bois (86% de pratique), croiser les doigts
(64%), passer sous une échelle (49%), casser un miroir (34%), tomber sur le nombre 13 (25%). 
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	Les chercheurs ont montré que les gens qui ont moins d&rsquo;accidents que la moyenne sont également moins
superstitieux. 
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	Au passage, on apprend que le monde scientifique se déclare superstitieux à 15%. 
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	On ignore si les auteurs de l&rsquo;étude le sont eux-mêmes. 

	


www.oomark.com

http://www.oomark.com Propulsé par Joomla! Généré: 18 May, 2024, 14:26



	






 









 






 




www.oomark.com

http://www.oomark.com Propulsé par Joomla! Généré: 18 May, 2024, 14:26


